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Matchbericht Vorlage
FCW1: Rafzerfeld - Wallisellen 2:1 (1:1) am 06.04.2014

Der Vorsprung schmilzt
07.04.2014 / von René Dieterle
Ein zweikampfstarkes Rafzerfeld fügte Wallisellen die zweite Saisonniederlage bei. Da Verfolger Veltheim nicht schwächelt (6:2 Sieg gegen Rümlang!), reduziert sich der Vorsprung auf nur noch zwei Punkte. Die Niederlage tut insofern weh, als Wallisellen sicher das technische bessere Team war, die Rafzer aber die richtige Taktik wählten und Wallisellens gepflegtes Kurzpass-Spiel mit einem aggressiven Pressing und hoher Laufbereitschaft früh zu unterbinden wussten.

Wallisellen begann gewohnt offensiv. Bereits in der 7. Minute eröffnete sich Dalibor Borilovic die erste Möglichkeit der Partie. Herrlich angespielt von Merola verfehlte sein Absatzkick das Tor nur um Zentimeter. Danach war Rafzerfeld gewarnt und machte die Räume ab der Mittellinie eng, sehr eng. Offensiv traten die Gastgeber aber kaum in Erscheinung. So fiel der Führungstreffer der Platzherren in der 34. Minute praktisch aus heiterem Himmel. Hüter Jurleta verschätzte sich und konnte den Ball nicht behändigen. Meister hatte keine Mühe, zur Führung einzuschieben. Wallisellen reagierte, musste sich aber bis kurz vor der Pause gedulden, ehe Dalibor Borilovic eine feine Hereingabe von Andy Derungs zum Ausgleich einköpfte (43.).

Rafzerfeld kam besser aus der Pause und setzte Wallisellen vermehrt unter Druck. Torchancen waren allerdings keine auszumachen. Nach gut 20 Minuten fand Wallisellen wieder zu seinem Spiel, konnte aber keinen zählbaren Nutzen aus der Feldüberlegenheit ziehen. Ein krasser Abwehrfehler brachte schlussendlich die Entscheidung. Cianco blieb nach einer missratenen Abwehr reklamierend stehen. Die schnell reagierenden Platzherren spielten Berisha frei, der Jurleta problemlos mit einem flachen Abschluss ins tiefe Eck bezwang. Nur eine Zeigerumdrehung später bediente der neu ins Spiel gekommene Thomas Derungs den gut postierten Merola, sein Abschluss landete jedoch knapp neben dem Gehäuse. Damit hatte Wallisellen sein Pulver verschossen, Rafzerfeld kam noch zu einigen Konterchancen, am Resultat änderte sich jedoch nichts mehr.

Somit spitzt sich der Zweikampf an der Spitze weiter zu, eine weitere Blösse darf sich Wallisellen bis zum Spitzenkampf gegen Veltheim am 3. Mai nicht mehr leisten. Zuerst gastiert aber am nächsten Sonntag, 15.00 Uhr, Bülach auf dem Spöde. Wiedergutmachung ist angesagt.

Rafzerfeld - Wallisellen 2:1 (1:1). Trube, Rafz. – 120 Zuschauer. – Tore: 34. Meister 1:0. 43. Borilovic 1:1. 75. Berisha 2:1. – FCW: Jurleta, Garcia, Andreas Derungs, Ciancio, Neugel, Nath, Paglialonga (65. Azevedo Ribeiro), Merola, Gandolfo, Cecirovci (45. Thomas Derungs), Dalibor Borilovic. – Bemerkungen: Gelbe Karten: Rafzerfeld 1, Wallisellen 2.
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